
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Onderwerp 

Kamervragen van het lid De Wit over KidsConcern  
 

 
 
 
 
 

Ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap 
Rijnstraat 50, Postbus 16375, 2500 BJ  Den Haag T +31-70-412 3456 F +31-70-412 3450 W www.minocw.nl 

De voorzitter van de Tweede Kamer  
der Staten-Generaal 
Postbus 20018 
2500 AE  Den Haag   

Den Haag Ons kenmerk 

29 maart 2007  PO/KOV/2007/11039 

 
Uw brief van 

19 maart 2007 

 
Uw kenmerk  

2060709900 

   

Hierbij stuur ik u de antwoorden op de vragen van het lid De Wit (SP) van uw Kamer inzake de 
overname van KidsConcern door Humanitas. 
 
De vragen werden mij toegezonden bij uw bovenaangehaalde brief met kenmerk 2060709900. 
 
De staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, 
 
 
Sharon A.M. Dijksma 
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Antwoorden op vragen van het lid De Wit (SP) aan de minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid 
en de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over de overname van KidsConcern door 
Humanitas. (Ingezonden 19 maart 2007) 
 
Vraag 1 
Herinnert u zich mijn schriftelijke vragen over de overname van KidsConcern door Humanitas op 16 
november jongstleden?1 
 
Antwoord  
Ja.  
 
Vraag 2 
Is het u bekend of het Waarborgfonds een bedrag heeft uitgekeerd aan Humanitas? Zo ja, hoeveel en 
wanneer is dat bedrag uitgekeerd? Zo neen, bent u bereid navraag te doen hieromtrent en de Kamer 
hierover te informeren?  
 
Antwoord 
Of het Waarborgfonds Kinderopvang een bedrag heeft uitgekeerd aan Humanitas, valt niet binnen de 
competentie van het rijk. De formele relatie tussen het Waarborgfonds en de rijksoverheid is die van 
subsidieontvanger en subsidiegever. Het rijk beperkt zich tot het formuleren van kaders en geeft al dan 
niet instemming op bepalende documenten als statuten en reglementen. Individuele relaties van het 
Waarborgfonds, vallen buiten dit bestek. 
 
Verder navraag doen is overbodig, want het Waarborgfonds kan geen bedragen uitkeren aan een 
kinderopvangorganisatie. Dat heeft te maken met de systematiek van het Waarborgfonds. Het fonds 
geeft garanties op leningen van banken aan kinderopvangorganisaties (zie artikel 1.1 van het 
borgstellingreglement van het fonds). Het Waarborgfonds neemt de financiële verplichtingen van een 
kinderopvangorganisatie aan de bank over, als de opvangorganisatie haar verplichtingen niet kan 
nakomen. Bij faillissement van de kinderopvang lost het Waarborgfonds het geborgde deel van de 
lening af aan de bank. Anders dan uw vraag veronderstelt, wordt dus niet uitgekeerd aan de 
kinderopvangorganisatie, maar aan de bank die de lening heeft verstrekt.  
 

 
 
 
 
 
                                                             
1 Aanhangsel Handeling, nr. 463, vergaderjaar 2006-2007 


